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Tpenonemusie Tectol (U®A, PU®, ummyHno60T, PTITA, TPHA) Ha BCIO KM3HbL OCTAIOTCS
IIOJIOKUTEeNbHEIMHU, a HeTpenoHeMHble (RW, RPR, MP, PMII) co BpeMeHeM CTaHOBSITCS
oTputiaTeNbHEIMU. COOTBETCTBHHO, ecyiy Bl OyfieTe coaBaTh KPOBb Ha HETPEIIOHEMHEIE TECTH, TO
pes3ynbTaT, CKopee Bcero, 6ymeT OTprulaTeTbHEIM.

Ecmu Bel IpOIIIK TONHOLIEHHOE JTIeYeHne, TO YrPo3kl pe0eHKy He OymeT. JIeUuThCs MPUHaeTCs
TOJIBKO B TOM CJIy4ae, eclid KaKo#-Tu00 13 HeTPEIIOHEMHEIX TECTOB OyIeT IOI0KUTEIbHEM. B aToM
cnydae 6ymeT mpoBefeHO MpodunakTuyeckoe gedenue Ha 20 Hemene 6epeMeHHOCTH.



